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Сабақтың тақырыбы: «Астана-еліміздің маржаны»
Сабақтың мақсаты: Астана тақырыбынан алған білімдерін пысықтау.
Міндеттері:
1.     Зат есім,сын есім сөздерді қайталау.
2.     Оқушылардың тілдік,шығармашылық қабілетін жетілдіру,танымдық белсенділігін,тілдік сауаттылығын арттыру.
3.     Отанды сүюге,елді құрметтеуге баулу,ұлтжандылыққа тәрбиелеу.
 
Сабақтың көрнекілігі: слайд «Астана»,ватмандар,фломастерлер,журнал «Айгөлек»,бейнетаспа «Астана»,ән «Айгөлек»,фотолар.
Сабақтың түрі: бекіту сабағы.
Пәнаралық байланыс: бейнелеу өнері,ән-күй.
Сабақтың әдістері: қайталау,сұрақ-жауап,топтық жұмыс.
                                     Сабақтың барысы:
І.Ұйымдастыру кезеңі:
Амандасу.
ІІ.Сұрақ-жауап.(Суреттерді көрсету)
-Балалар,біз қайда тұрамыз?
-Қазақстанның Президенті кім?
-Қазақстанның рәміздері қандай?
-Туда не бейнеленген?
-Елтаңбада не бейнеленген?
-Қазақстанның мемлекеттік тілі қай тіл?
-Қазақстанның қандай қалаларың білесіңдер?
-Сендер қай қалада тұрасыңдар?
-Қазақстанның бірінші астанасы қай қала?
-Қазақстанның екінші астанасы қай қала?
-Қазақстанның  үшінші астанасы қай қала?
-Қазақстанның астанасы қай қала?
 
ІІІ.Слайд-шоу. «Астана-еліміздің маржаны». Астана-жемчужина нашей страны.
«Астана» туралы ән.
«Бәйтерек» монументі-Астана символы.
Ақорда Үкімет үйі.
Тәуелсіздік сарайы.
Хан  шатыр.
Цирк.
«Интерконтиненталь» қонақ үйі.
Ескерткіштері:  «Абай», «Кенесары»
«Мемлекеттік мұражай»
 
ІҮ.Журнал.
-Балалар,бізге «Айгөлек» журналының бас редакторы Қымбат Әбілдақызы жедел хат жіберіпті.Біз сабақта «Айгөлек» журналының №12 санын шығаруымыз керек.Бұл санда тәуелсіздіктің 20-жылдығына байланысты,елордамыз «Астана» туралы шығуымыз керек. Ол үшін  4-топқа бөлінеміз.Әр топта өз айдары болады.Әрбір айдардың спикері болады.
 
І топ. «Ойшылдар»                  «Ойнайық та, ойлайық» айдары.
Сөзжұмбақты шешіңдер.
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1.Герб.
2.Гимн.
3.Музей.
4.Государство.
5.Памятник.
6.Дворец.
7.Столица.
8.Комплекс.
 
ІІтоп. «Тілшілер». «Интервью» айдары.
1.-Сен Астанада болдың ба?
2.-Астананың қай жерінде болдың?
3.-Саған Астанада не ұнады?
4.-Сен неге таңқалдың?
 
ІІІ топ «Суретші». «Ерекше суреттер» айдары.
«Астана» туралы сурет салу.(Суретте не салынғанын айтып беру)
 
ІҮ топ «Шығармашы». «Атаулы күндер» айдары.(Тәуелсіздік күніне байланысты әңгімелеу)
«Астана» туралы әңгіме жазу.Астана туралы тақпақ,мақал-мәтел айту.
 
ҮІ.Журналды шығару.Әр топ өздерінің жұмыстарын көрсетіп,қорғайды.
-Сендерге бүгінгі журнал ұнады ма?
-Қандай айдар ұнады?
-Неге ұнады?
-Сен келесі жолы қандай айдарды таңдайсың?
 
ҮІІ.Рефлексия.Слайд-шоу «Астана»
-Ақмола қаласы қай жылы Астана қаласы болып аталды?
-Астанада қандай көрнекті жерлер бар?
- Астанада қандай ескерткіштер бар?
-Астана қандай қала?
 
ҮІІІ.Үйге тапсырма.
-«Айгөлек» журналына қандай айдарды қосасың?соны ойланып келіңдер. Астана тақырыбын қайталау.
 
ІХ.Бағалау.
Автор: Ғ.Мустафин ат.№83 ЖББОМ
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